

Скъпи приятели и колеги,

**Исклучително сме радостни, че от 24 до 31 юли скъп гост на Българско Сдружение Аюрведа ще бъде официалния пратеник на Индийското правителство - доц. д-р Радей Шиям.**

**Доц.д-р Радей Шиям** е водещ специалист и ръководител на отделение в Националния институт по Аюрведа в Джайпур - NIA. Това е една от университетските институции в Индия под административния и финансов контрол на **AYUSH. NIA** е база за специализации, спонсорирани от Световната Здравна Организация. за участници от цял свят.

Всяка година тук се обучават 327 бакалаври, 158 доктора и 27 Ph.D.

Програмата на нашия добър приятел **д-р Радей Шиям** включва срещи, преконференции, лекции и беседи свързани с неговата дългогодишна, изключително богата и интересна медицинска практика.

В серията от лекции ще имаме уникалната възможност да получим само в рамките на тези няколко дни безценна и полезна информация. Ще разберем на достъпен за нас език как да подобрим и съхраним нашето здраве с методите и хилядолетните традиции на аюрведичната медицина почерпана от огромен медицински и диагностичен опит на един всекидневно практикуващ специалист. Както е казал народа ни: **„водата е най-чиста при извора”** Д-р Радей Шиям ще отговори на всички въпроси в края на лекции. Както и ще имаме изключителната възможността да получим преглед и компетентна консултация от него в Аюрведичен център „София” след записване на тел.: **0887485341**.



Програмата на посещението е публикувана на страницата на БСА: <http://www.ayurvedabg.info/>

За ваше улеснение можете директно да свалите програмата от следния линк:

<http://www.ayurvedabg.info/activities/page:lectures/filter:d-r-shiyam-v-bylgariya>

Предварително записване поради ограничените места за лекциите на **доц.д-р Радей Шиям** на :

<http://www.ayurvedabg.info/register/type:lectures/id:19> или на телефон 0898488336

#### **Съобщение:**

Поради големия интерес от страна на медиите към пресконференцията в сградата на БТА, няма да има възможност да се приемат гости освен журналистите с карти за достъп, както беше оповестено предварително в поканата.